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Příjmení a jméno:______________________________   Skupina:______________




1.
Míč padá z věže dolů. U které z uvedených fyzikálních veličin určitě klesá její velikost?


a)  rychlost


b)  teplota


c)  potenciální energie 

d)  hmotnost


e)  tíha



e)  u žádné z uvedených  
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Jaká je výhoda níže načrtnuté páky ve srovnání s přímým zvedáním nákladu? 















a)  zkrátí se potřebný čas









b)  zmenší se potřebná síla









c)  ušetří se energie










d)  zkrátí se posunutí

3.
Máme tři stejně velké krychle o hraně 35 cm z hliníku, olova a železa. Hustota hliníku je 2 700 kg/m3, olova 11 340 kg/m3  a  železa 7 800 kg/m3. Na kterou z krychlí působí ve vodě větší vztlaková síla?


a) na hliníkovou
b) na olověnou
c) na železnou

d) na všechny stejná

4.
Unesl(la)  bys některou krychli z předchozí úlohy? 






Ano, protože _______________ krychle má hmotnost jen ___________kg.   


Ne, protože ______________ krychle váží  _________kg a já unesu jen asi _______kg.   

5.
Vodu ohříváme na vařiči. Teplota roste podle grafu. Za jak dlouho se voda začne vařit?




























_______________________________________________


6.
V elektrickém obvodu na obrázku budou obě žárovky svítit jsou-li :


a) oba spínače sepnuty


b) oba spínače rozepnuty


c) horní sepnut, dolní rozepnut


d) horní rozepnut, dolní sepnut.

7.
Rychlík vyjíždí z Prahy v 7 hodin, do Brna dojede v 11 hodin. Po stejné trase jede v 6 hodin z Brna osobní vlak s příjezdem do Prahy ve 12 hodin. Jak daleko od Prahy a v kolik hodin se vlaky potkají, je-li vzdálenost Praha – Brno 240 km? Pohyby obou vlaků považujme za rovnoměrné. ( Odpověz celou větou.)








_________________________________________________________________


__________________________________________________________________

8. Jak velkou práci musíme vykonat, abychom závaží 8 kg zvedli do výše 6 metrů?





________________________________________________________________________
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